7
Z

NENERTLL |

Progettazione, Costruzione e Revisione cilindri oleodinamici
Hydraulic Cylinder Design, Construction and Revision







/o

~

Dinamec
Italia sril I

Progettazione, Costruzione e Revisione cilindri oleodinamici
per settorl: Industriale, fdile, Ecologia, Movimento terra, Fresse, Agricolo.

Kydraulic (ylinder Design, Construction and Revision
for the following sectors: Industrial Construction, Lcological Larth moving. fresses, Agriculture

Dinamec ltalia S.r.l. & una realts giovane e dinamica, altamente specializzata nella progettazione, costruzione e riparazione di cilindri
oleodinamici. La sua profonda versatilitd e conoscenza del prodotto ne fanno una delle aziende piv accreditate ed attente alle esigenze del mercato
nonché ai requisiti del cliente. Dinamec lfalia S.r.l., oltre a costruire cilindri a disegno nelle versioni tuffante, semplice effetto e doppio effetto, sia
nella configurazione singolo sfilo che multi sfilo (telescopico), vuole proporre nel presente catalogo, per soddisfare le esigenze di una vasta gamma
di comparti industriali, la linea di cilindri conformi alle norme 1SO 6020/2. Tutti i materiali utilizzati per la costruzione dei nostri prodotti, sono
acquisiti da fornitori selezionati e rispondono agli standard qualitativi previsti dalle normative internazionali. Il tipo di costruzione, la precisione
nella progettazione, i controlli e i collaudi in pressione finali sui cilindri, fanno di questo prodotto una scelta eccellente per ogni tipo di applicazione
industriale. Ovviamente per ogni richiesta specifica del cliente sono a disposizione degli optional da integrare ai cilindri e, per rispondere a esigenze
sempre piU mirate, il nostro ufficio tecnico & sempre lieto di fornire la sua consulenza.

Dinamec Italia S.r.l. is a young and dynamic company highly specialized in engineering, manufacturing and repairing hydraulic cylinders
. lts extreme versatility and product knowledge make this firm one of the most accredited companies more over it is atfentive to market demands
and fo customer requirements. Dinamec ltalia S.r.l. , as well as building cylinders by drawing in the versions plunger, single-acting and double-
acting , both in the configuration single extension and multi extension (telescopic) , wants to propose in this catalog, to satisfy the needs of a wide
range of industries , the line of cylinders conforming to ISO 6020/2 norm . All materials used in the construction of our products are purchased
from selected suppliers and meet the quality standards required by international regulations . The type of construction, precision engineering ,
controls and in final tests pressure on the cylinders make this product an excellent choice for every type of industrial application. Obviously for
each customer's specific request are available some optional integration to the cylinders and, to respond to needs increasingly targeted, our
technical office is always delighted to offer advice .




/7

Dinamec
~ ltalia sril I

(ODIFICA CILINDRI 150 6020/2

«Q €3 &I

C = TIPOLOGIA CILINDRO
C = cilindro standard
CM = cilindro con

trasduttori magnetici

A = ALESAGGIO

X = STELO

Y = ATTACCO STELO
M = stelo con filetto maschio
M1 = stelo con filetto maschio non standard
F = stelo con filetto femmina
F1 = stelo con filetto femmina non standard
H = stelo con testa a martello
H1 = stelo con testa a martello non standard

Z = FRENI
O = senza freni
D = frenoi ant. + post.
F = freno anteriore
R = freno posteriore

K = TIPO CILINDRO
C = cerniera femmina posteriore (ISO MP1)
D = cerniera maschio posteriore (ISO MP3)
S = cerniera maschio posteriore con snodo (ISO MP5)
E = piedi di appoggio (ISO MS2)
G = bascula anteriore (ISO MT1)
H = bascula posteriore (ISO MT2)
L = bascula intermedia (ISO MT4)
N = flangia anteriore (ISO ME5)
P = flangia posteriore (ISO ME§)
V = tiranti posteriori prolungati (ISO MX2)
W = tiranti prolungati posteriori e anteriori (ISO MX1)
Y = tiranti anteriori prolungati (ISO MX3)
Z = attacco con fori filettati anteriori (ISO MX5)
K = attacco con fori filettati posteriori (ISO MX6)

F = POSIZIONE
INGRESSO OLIO
LATO FONDELLO

T = POSIZIONE INGRESSO
OLIO LATO STELO

TedF

sono da indicare se solumente

almeno una delle posizioni
degli ingressi olio & diversa
da quella indicata a catalogo

O = CORSA

K

G = TIPOLOGIA DI GUARNIZIONI
S = standard
P = basso attrito
V = dlta temperatura




Z Dinamec
i~ ltalia srill I

(ODE (YLINDERS IS0 6020/2

(AN X BN Y BN Z B KB ONMGM T

C = CYLINDER STYLE
C = standard cylinder

CM = anlni?jgztric F = CAP PORT
Y POSITION

A = BORE
T = HEAD PORT
X = & ROD POSITION

Y = PISTON ROD END
M = male thread
M1 = special male thread
F = female thread
F1 = special female thread
H = flanged rod end
H1 = special flanged rod end

Tand F
will must be indicate only if
one position port is different
like a drawing

Z = CUSHION
O = without cushion
D = head and cap cushion
F = head cushion
R = cap cushion

K = MOUNTING STYLE
C = cap fixed clevis (ISO MP1)
D = cap fixed eye (ISO MP3) 4
S = cap fixed eye with spherical bearing (ISO MP5)
E = side lugs (ISO MS2)
G = head trunnion (ISO MT1)
H = cap trunnion (ISO MT2)
L = intermediate fixed trunnion (ISO MT4)
N = head rectangular (ISO ME5)
P = cap rectangular (ISO MEé)
V = cap tie rods extended (ISO MX2)
W = both ends tie rods extended (ISO MX1)
Y = head tie rods extended (ISO MX3)
Z = front threaded holes (ISO MX5)
K = read threaded holes (ISO MX46)

K

O = STROKE

G = SEALS M%?M

S = standard

P = low friction

V = high temperature K J




Z Dinamec
~ ltalia sril I

(ILINDRI 150 6020/2 - /50 6020/2 (YLINDERS




/Z

Dinamec
i~ ltalia srill I

150 MP1 - MP3 - MP)

— T Isome
. Y PJ+CORSA
- i i
T e ——————— MR . . .
ol e Cerniera femmina posteriore
’%;* N B T T T T T T IS Cap fixed clevis
‘ [ N N == I Y T ————————
® [ | e T 1L M
XC+CORSA
; Y PJ+CORSA
. el —
Cerniera maschio posteriore HN = AR
Cap fixed eye *’E’* “ g B T 18
| e
[EW] il G T 1L M
WE
XC+CORSA
£ Y PJ+CORSA
B Bt MS . . .
i 7 R — Cerniera maschio posteriore
! con snodo
+7 ) g o ] - Cap with spherical eye
—L iiiiiiiiiiiiiiiii
|EP] Fl G J [}
EX WE
k — YO+CORSA D
Mes.@| | CB|CD|CW|CK|E XX |EE|EP|EW | EX| F |G| ) | L |LT|M | MR/ MS|WF| Y |P|XC|XO|1Z
25 | [12/10] 6 | 2140 | 5 |Gu| 8 |12|10| 10|40 |25(13 | 16|10 12|20 |25 50 |53|127(130|114
32 16| 12| 8 -()],o(())s 45| 5 |G| 11 | 16 | 14 | 10 | 40 | 25 | 19 [ 20 | 12 | 15 |22,5| 35 | 60 | 56 | 147 | 148|128
40 2011410 02(92 64 | / |G¥%| 13120 |16 |10 | 45|38 |19 | 25|14 16|29 |35 62|73|172|178]153
50 3020 |15 _30?2 76 | / |G| 17 | 30| 20 | 16 | 45|38 | 32 (31 | 20| 25| 33 | 41 | 67 | 74 | 191 [ 190 | 159
63 302015 (?(92 90 | / |GAL| 19130 |22 | 16| 45|38 |32 |38 |20 | 25| 40| 48 | 71 | 80 | 200|206 | 168
80 40| 28 | 20 (ﬁ)(])z 15| / |G3% | 23|40 | 28 | 20 | 50 | 45 | 39 | 48 | 28 | 34 | 50 | 51 | 77 | 93 | 229 | 238|190
100 50|36 |25 05(92 130 / | G% | 30 |50 |35| 22|50 | 45| 54|58 |36 | 44| 62| 57 | 82 | 101|257 | 261 | 203
125 60 | 45| 30 395 165 / | G1 |38 |60 | 44 | 22 | 58 | 58 | 57 | 72 | 45 | 53 | 80 | 57 | 86 | 117 | 289 | 304 | 232
160 701 56| 35 08(95 205| / |Gl | 47 |70 | 55| 25|58 |58 |63 |92|59]| 59 |100| 57 | 86 | 130|308 | 337|245
200 80| 70 | 40 ]092 245 / |G1V4| 57 | 80 | 70 | 25 | 76 | 76 | 82 |116| 70 | 76 | 120 | 57 | 98 | 165|381 | 415 | 299

1 L'altezza della festa E & aumentata di 5 mm nella connessione per i cilindri con alesaggio di 25 e 32 mm.

1 Head depth increased by 5 mm to accommodate port on 25 mm and 32 mm bore cylinders.



/7

Dinamec
~ ltalia sril I

150 MES - MEG - MS2

s T somes. ]
7+CORSA
Y PL+CORSA 0
mmneiT T [ . :
- 5 Flangia anteriore
B— e — - H—] o Head rectangular flange
————————————————— E| S
LF ]
wE !
i Y P1+CORSA
M L= T
Flangia posteriore @ \ [ ]
Cap rectangular flange — ——Jr——»— ol w B i — ]
el I —————
TF w S ]
. : y
gl:@ ZB+CORSA
I 70+ CORSA
E : T et Piedi di appoggio
@' e e Side Lugs
258
= = = I E—
Alll@ | @]~ === %F@
TS fl LG !
k Us WE - SV + CORSA |z )
Mes.6| | E | KK |EE| F |FB| G| ) |tH| R [SB|ST|TF|1s|uo|us wr|Ks| Y|P |sv|IB|g
25 40| 5 |GhU| 10 | 55| 40 | 25 | 19 | 27 | 6,6 | 85| 51 | 54 | 65 | 72 | 25 | 33 | 50 | 53 | 72 | 121 | 114
32 45" | 5 |G| 10 | 66 | 40 | 25 | 22 | 33 | 9 [125| 58 | 63 | 70 | 84 | 35 | 45 | 60 | 56 | 72 | 137 | 128
40 64 | / |G¥%| 10 | 11 | 45| 38 | 31 | 41 | 11 |125] 87 | 83 | 110|103 | 35 | 45 | 62 | 73 | 97 | 166 | 153
50 76 | / |Gr| 16 | 14 | 45| 38 | 37 | 52 | 14 | 19 [ 105|102 | 130 | 127 | 41 | 54 | 67 | 74 | 91 | 176 | 159
63 0 | / |Gr| 16| 14| 45| 38 | 44 | 65 | 18 | 26 | 117|124 | 145|161 | 48 | 65 | 71 | 80 | 85 | 185 | 168
80 15| / | G% | 20 | 18 | 50 | 45 | 57 | 83 | 18 | 26 | 149 | 149 | 180 | 188 | 51 | 68 | 77 | 93 [ 104 | 212 | 190
100 130 / | G% | 22| 18 | 50 | 45 | 63 | 97 | 26 | 32 | 162|172 200|216 | 57 | 79 | 82 | 101 | 101 | 225 | 203
125 165| / | Gl | 22| 22 | 58 | 58 | 82 | 126 | 26 | 32 | 208 [ 210 | 250 | 254 | 57 | 79 | 86 | 117 | 130 | 260 | 232
160 205 / [ Gl | 25| 26| 58 | 58 | 101|155 | 33 | 38 [ 253|260 | 300|318 | 57 | 86 | 86 | 130 | 129 | 279 | 245
200 245 / |G| 25 | 33 | 76 | 76 | 122 [ 190 | 39 | 44 | 300 | 311|360 [ 381 | 57 | 92 | 98 | 165|171 | 336 | 299

1 L'altezza della testa E & aumentata di 5 mm nella connessione per i cilindri con alesaggio di 25 e 32 mm.
1 Head depth increased by 5 mm to accommodate port on 25 mm and 32 mm bore cylinders.



/Z

Dinamec
i~ ltalia srill I

150 MT1 - MI2 - MT4

B Csom
Z+CORSA
Y PL+CORSA :
WE o g FE—1 1 Bascula antetriore
- OPNE d ;
o) Head trunnion
Bﬂ% @ iiiiiiiiiiiiiiiiii ] W/ E[EL“
== s | oFe
Mass J LIl 1C 1
\ o y
78+CORSA
2J+CORSA
Y PLCORSA
E =
. : e B
Bascula posteriore - Kunj
Cap trunnion ,e]m H, I O @,%
77777777777777777 5
Fl G ')
WF I
\ XJ+CORSA L )
ZJ+CORSA
Y PJ+ CORSA i
s o B —H
7 1; ,,,,,,,,,,, ) Bascula intermedia
HE 7an ] ] 1oL . ) .
B K} ,_l Intermediate fixed trunnion
= | e = B
G L]
= X L ™ il
lB corsa XV
Mes.g | (SP| E |EE| F | G (G1| ] |J1|TC | TD|TL|TM|TY | W (WF|XG| Y |PJ | K| ) |IJ0 |2 [stroke| oo
min. )
25 20 | 40" [GY% | 10 | 40 | / | 25| / |38 | 12|10 |48 | 45| / | 25| 44 |50 | 53 [101|114| / [121| 10 | 78
32 2545 (G| 10 (40| / [ 25| / |44 |16 |12 | 55|51 | / | 35|54 |60 |56 |115(128( / |137] 10| 90
40 30| 64 |G¥%| 10| 45| / |38 | / | 6320|1676 |72 | / | 35|57 |62|73 [134(153| / |166|15 |97
50 40|76 (G| 16 | 45| / |38 | / |76 | 25|20 |89 |85 | / |41 | 64 | 67 | 74 [ 140|159 | / |176| 15 | 107
63 40| 90 |Go| 16 | 45| / | 38| / |89 (32| 25(100( 95| / |48 |70 |71 |80 |[149(168| / |185| 15 |114
80 50 | 115|G% | 20 | 50 | / | 45| / |[114| 40 | 32 (127 (122| / |51 |76 | 77 | 93 | 168|190 | 194|212 | 20 | 127
100 60 [130 | G% | 22 | 50 | 72 | 45 | 58 | 127 | 50 | 40 | 140 [135| 35 | 57 | 71 | 82 | 101|187 203|216 |225| 20 | 138
125 70 | 165Gl | 22 | 58 | 80 | 58 | 71 |165| 63 | 50 [ 178|173 | 35 | 57 | 75 | 86 | 117|209 | 232 | 245 | 260 | 25 | 153
160 90| 205Gl | 25| 58 | 88 | 58 | 88 |203| 80 | 63 [215(210| 32 | 57 | 75 | 86 | 130 (230 |245|275|279 | 30 | 161
200 110|245 (G1Vs| 25 | 76 | 108 | 76 | 108 | 241 | 100 | 80 | 279|274 | 32 | 57 | 85 | 98 | 165|276 | 299|330 |336| 30 | 190

1 L'altezza della festa E & aumentata di 5 mm nella connessione per i cilindri con alesaggio di 25 e 32 mm.

1 Head depth increased by 5 mm to accommodate port on 25 mm and 32 mm bore cylinders.




Z Dinamec
~ ltalia sril I

150 MXT - MX2 - MX3

e T Tsomx
; Y PJ+CORSA
- M E g T S
R ———] e e e e e e — o iranti prolungati
@ @ : w —-15 anteriori e postersgori
SR N 1< ] I I D L
9 J’»f\ Bﬁ Tie rods extended both end
Dl | @ — | e —
16 B [F[ G T | 8
2)+CORSA
E Y PI+CORSA
Py e 32 EE
Tiranti posteriori prolungati SHE @ -— ‘& ——7 12
Tie rods extended cap end 7,«['»,7 Ol B IO -
@ @l H| e —
G il G T | B8
Y PJ+CORSA :
WE 1 EE §§ EEﬂ»T—
o ——— Tiranti anteriori prolungati
- % I O I Tie rods extended hean end
BB [F] G ]

Ales. 0 BB DD E EE f XX G J 1G WF Y P) 1
25 19 M5X0,8 40! G 10 5 40 25 28,3 25 50 53 114
32 24 MéX1 45! G 10 5 40 25 33,2 35 60 56 128
40 35 M8X1 64 G 10 / 45 38 41,7 35 62 73 153
50 46 |MI2X125| 76 G2 16 / 45 38 52,3 41 67 74 159
63 46 M12X1,25 90 Gl 16 / 45 38 64,3 48 71 80 168
80 59 M16X1,5| 115 G% 20 / 50 45 82,7 51 77 93 190
100 59 M16X1,5 130 G% 22 / 50 45 96,9 57 82 101 203
125 81 M22X1,5| 165 Gl 22 / 58 58 1259 57 86 117 232
160 92 M27X2 205 Gl 25 / 58 58 154,9 57 86 130 245

200 115 M30X2 245 Gl1Va 25 / 76 76 190,2 57 98 165 299

1 L'altezza della testa E & aumentata di 5 mm nella connessione per i cilindri con alesaggio di 25 e 32 mm.
1 Head depth increased by 5 mm to accommodate port on 25 mm and 32 mm bore cylinders. 8



Z Dinamec
i~ ltalia srill I
o T oM
Y PJ+CORSA :
mmmiR g
T o (e .
e Attacco con fori filettati
anteriori
e Front threaded holes
e e
BG
WH " H
. PJ+CORSA
e . WE 3 EE 1
Attacco con fori filettati ==k e
o é ' ‘ N e ———
posteriori ro ¥
Read threaded holes *’Jﬁ’* e B o A —
® | ¢ H| FEEEEe=e=== =
16 G 5G]

Ales. 0 BG RT E EE f G H XX | WF J 1G | WH Y PJ 1
25 8 M5X0.8 40 GVa 10 40 50 5 25 25 28.3 15 50 53 114
32 9 MéX1 45 GV 10 40 50 5 35 25 332 25 60 56 128
40 12 | M8X1.25| 64 G% 10 45 55 / 35 38 417 25 62 73 153
50 18 [M12X1.75| 76 GYa 16 45 61 / 41 38 523 25 68 74 159
63 18 |MI2X1.75| 90 Gha 16 45 61 / 48 38 64.3 32 71 80 168
80 24 M16X2 115 G% 20 50 70 / 51 45 827 31 77 93 190
100 24 M16X2 130 G% 22 50 72 / 57 45 96.9 35 82 101 203
125 27 | M22X2.5| 165 Gl 22 58 80 / 57 58 125.9 35 86 117 232
160 32 M27X3 205 Gl 25 58 83 / 57 58 154.9 32 86 130 245

200 40 | M30X3.5 | 245 Gl 25 76 101 / 57 76 190.2 32 98 165 299

1 L'altezza della festa E & aumentata di 5 mm nella connessione per i cilindri con alesaggio di 25 e 32 mm.

1 Head depth increased by 5 mm to accommodate port on 25 mm and 32 mm bore cylinders.




Z Dinamec
o~ ltalia sril I

CODIFICA CILINDRI DOPF10 STELO

LA BMX1RX2HBY1IRY2N Z B KNONG

C =TIPOLOGIA CILINDRO

C = cilindro standard
CM = cilind

trasduttori magnefici F = POSIZIONE
INGRESSO
OLIO LATO
A = ALESAGGIO SECONDO STELO
T = POSIZIONE
OLO LATO
PRIMO STELO

X2 = @& SECONDO STELO

Y1 = ATTACCO PRIMO STELO
M = stelo con filetto maschio
M1 = stelo con filetto maschio non standard
F = stelo con filetto femmina TedF
F1 = stelo con filetto femmina non standard
H = stelo con testa a martello
H1 = stelo con testa a martello non standard

sono da indicare se solumente

almeno una delle posizioni
degli ingressi olio & diversa
da quella indicata a catalogo

Y2 = ATTACCO SECONDO STELO
M = stelo con filetto maschio
M1 = stelo con filetto maschio non standard
F = stelo con filetto femmina
F1 = stelo con filetto femmina non standard
H = stelo con testa a martello
H1 = stelo con testa a martello non standard

Z = FRENI %

O = senza freni

D = frenoi ant. + post.
F = freno anteriore

R = freno posteriore

N

&

==
T

@\/@

)

IS

K = TIPO CILINDRO
E = piede di appoggio (ISO MS2)
G = bascula anteriore (ISO MT1) \ | \
L = bascula intermedia (ISO MT4) ‘
N = flangia anteriore (ISO MES5)
Z = attacco con fiori filettati anteriori (ISO MX5)

O = CORSA | AT
G = TIPOLOGIA DI GUARNIZIONI %

S = standard k )

P = basso aftrito
V = dlta temperatura

10



Z Dinamec
i~ ltalia srill I

CODE DOUBLE ROD CYLINDERS

A

LA BMX1RX2HYINY2N Z B KNONG

C = CYLINDER STYLE

C = standard cylinder
CM = magnetic
cylinder

F = CAP PORT
A = BORE POSITION
X =3 ROD

T = HEAD PORT

POSITION

X2 = @ ROD

Y1 = PISTON ROD END
M = male thread
M1 = special male thread

F = female thread Tand F
will must be indicate only if

F1 = special female thread
H = flanged rod end

H1 = special flanged rod end one position port is different

like a drawing

Y2 = PISTON ROD END
M = male thread

N

M1 = special male thread faﬁﬁe}
F = female thread ! L%# ?
F1 = special female thread T ¢

IS

H = flanged rod end
H1 = special flanged rod end

Z = CUSHION %

O = without cushion

D = head and cap cushion J%
F = head cushion

R = cap cushion

K = MOUNTING STYLE
E = side lugs (ISO MS2)
G = head trunnion (ISO MT1) i
L = intermediate fixed trunnion (ISO MT4) ‘
N = head rectangular (ISO ME5)

Z = front threaded holes (ISO MX5)

O = STROKE ‘
G = SEALS
S = standard k )

P = low friction

V = high temperature

11



/7

Dinamec
o~ ltalia sril I

150 MES - MS2 - MTT - MT

IM+(2xCORSA)
Y e Y+CORSA B
Sh = 5 o ]
T
== o e @
{EH @)
————————————— o Sog
[F| G G |Ff -
WE ° WF+CORSA
uo
IM+[2xCORSA)
Y EE Y+CORSA E
T F 5
@F = =AY DG
A T B , MWz
= o - ﬁ &y T =
| e 1 A T @ ||
F G F TS
[ WF+CORSA
. SV4CORSA e us
k XS XS+CORSA
s T somn
Y Y+CORSA £
o B ot

eI

.

E ’
F G
Mese WE+CORSA nl 1 1
G |
IM+{2xCORSA)

Y+CORSA

sp = B ]
>

IRt

F
WE+CORSA

O -
@\/ ®

12




/7

Dinamec
i~ ltalia srill I

150 MX5

IM+[2xCORSA)

RTE
=
Ay

Y+CORSA

s

PR
)|l

7777777777777 { a
i P WFSCORSA =
Per avere le dimensioni dei cilindri a doppio
Ales. 0 STeL0 LV sV M stelo, scegliere prima il fissaggio desiderato e
quindi basarsi sul corrispondente tipo di cilindro
25 12 104 88 154 a stelo singolo, come illustrato nelle pagine
18 precedenti. Dopo aver individuato le quote
riferite al rispettivo modello a stelo singolo,
32 18 108 88 178 sostituire con le quote riportate sulla tabella a
fianco per ricavare l'intera serie di dimensioni.
To obtain dimensional information for double
40 22 125 105 195 rod cylinders, first select the desired mounting
style by referring to the corresponding single
29 rod model. Dimensions for the appropriate
single rod model should be supplemented by
50 28 125 99 207 those from the table opposite to provide a full
e set of dimensions.
28
63 36 127 93 223
a5
36
80 45 144 110 246
56
a5
100 56 151 107 265
70
56
125 70 175 131 289
90
70
160 90 188 130 302
100
90
200 110 242 172 356
140

13



/7

Dinamec

~ ltalia sril I

ESTREMITA STELO - 0D FND

WF
VE
NERZ Estremita stelo maschio
; ] (esclusa tipologia ME5)
o > - X i _ 1= Male thread
L
CH
1\ J
A WF \
VE
v,
Estremita stelo maschio Nany
(per tipologia ME5)
Male thread (iso style ME5) 2| w R E— i I R =
CH LF ] Y,
4 WF )
VE
KR
Estremita stelo femmina
\ = (esclusa tipologia ME5)
= 3 - HPE—-— =
/ Female thread
CH A
. J
WEF \
VE
‘KJ- L el )
Estremita stelo femmina
(per tipologia ME5) ol o w i \_>___ =
Female thread (iso style ME5) /
CH X Al
_/

14



Z Dinamec
i~ ltalia srill I

ESTREMITA STELO - £0D FND

( WF \
P VE
. O —
NERZ Testa a martello
— (esclusa tipologia ME5)
. = O E | I DN = Flanged rod head
\_ J
4 wr )
i VE
OO0 LY
L) el ()
Testa a martello
(per tipologia MES5) o
Flanged rod heada o| w =z LAkl 1=
(iso style MES)
\ - y
Ales. 6| MM @ KK A KF B CH | VE | WF [ VL | RD | V] f] Mm N 0 P
12 M10X1,25 14 M8X1 24 10 16 11 6,5 5 10
25 18 M14X1,5 18 | M12X1,25 | 30 15 16 2 3 38 ¢ 10 16 10 7 14
14 MI12X1,25 | 16 | M10X1,25 | 26 12 22 12 13 8 6 12
32 18 M14X1,5 18 | M12X1,25 | 30 14 16 35 3 42 6 10 16 10 7 14
22 M16X1,5 22 M16X1,5 34 18 22 12 18 11 8 16
18 M14X1,5 18 | M12X1,25 | 30 15 16 6 16 10 7 14
40 | 22 M16X1,5 22 M16X1,5 34 18 22 35 3 62 12 10 18 11 8 16
28 M20X1,5 28 M20X1,5 42 22 22 12 22 14 10 20
22 M16X1,5 22 M16X1,5 34 18 22 6 18,75 11 8 16
50 | 36 M27X2 36 M27X2 50 30 25 41 4 74 9 16 28 18 13 25
28 M20X1,5 28 M20,1,5 42 22 22 6 22 14 10 20
28 M20X1,5 28 M20X1,5 42 22 22 75 6 22 14 10 20
63 | 45 M33X2 45 M33X2 60 39 29 48 4 88 13 16 35 22 16 32
36 M27X2 36 M27X2 50 30 25 9 28 18 13 25
36 M27X2 36 M27X2 50 30 25 82 5 29 18 13 25
80 56 M42X2 56 M42X2 72 48 29 51 4 105 9 20 45 28 20 40
45 M33X2 45 M33X2 60 39 29 85 22 16 32
45 M33X2 45 M33X2 60 39 29 92 7 35 22 16 32
100 | 70 M48X2 63 M48X2 88 62 32 57 5 125 10 22 56 35 25 30
56 M42X2 56 M42X2 72 48 29 7 45 28 20 40
56 M42X2 56 M42X2 72 48 29 105 9 20 45 28 20 40
125 | 90 Mé64X3 85 Mé4X3 108 80 32 57 5 150 10 2 70 45 35 70
70 M48X2 63 M48X2 88 62 32 56 35 25 50
70 M48X2 63 M48X2 88 62 32 125 10 22 56 35 25 30
160 | 110 M80X3 95 M80X3 133 100 32 57 5 170 7 25 106 65 35 70
90 Mé4X3 85 M64X3 108 80 32 70 45 35 70
90 M64X3 85 M64X3 108 80 32 150 10 22 70 45 35 70
200 | 140 M100X3 112 | MI00X3 163 | 128 32 57 5 210 7 25 136 70 45 90
110 M80X3 95 M80X3 133 | 100 32 106 65 35 70

15



Z Dinamec
~ ltalia sril I

ACCESSORI - ACCESSORIES

- 2
EE ‘ Terminale a snodo sferico tipo S
Rod eye with spherical
bearing type S
DIN 24555 : m -
\ISOSI33 oo )
(oppia
ML | [ D [ F | D111 |De |Dz|H1[Hz| L [t2|D3| MoH |LF| KN | NV | ResO

D H UNI3937 | sorr | k@.
TS125 | (12| o |10 o | 15| 42|35 40| 8 | 13|58 | 16| 17 [MIOXI25| 15 | 108 17| Méx14 | / | 0,12
15168 | | 16 [+0018| 14| +0,18 1907] 48 [ 45 | 45 | 11 | 13| 69 | 20 | 21 [M12x1.25| 17 | 21,0 28,5| MéX14 | 10 | 0,22
TS20S | (20| o [16| o |241]58 | 55|55 | 13|17 | 83 | 28 | 25 [MI4X1,5| 19 |30 425| M&X18 | 25 | 0,43
15255 | | 25 [0021| 20 | +0.21 12931 48 | 65 | 62 | 17 | 17 | 99 | 31 | 30 [MI6X1,5| 23 | 48 67 | M8X18 | 25 | 0,67

TS30S 30 22 34285 (80| 77 | 19 | 19 | 123 | 35 | 36 | M20X1,5| 29 | 62 108 | M10X20 | 49 | 1,25
@) ©)

TS40S 40 +0,025 28 +0.25 45 | 105100 90 | 23 | 23 | 153 | 45 | 45 | M27X2 | 37 | 100 156 | M10X25 | 49 | 2,16

TS50S 50 35 56 11301120 | 105| 30 | 30 | 188 | 58 | 55 | M33X2 | 46 | 156 245| M12X30 | 86 | 3,90

TS60S | | 60| o [44| o |668[150 160|134 | 38 | 38 [255| ¢8 | 68 | M42X2 | 57 | 245 380|MI6X40 | 210 | 7,15

1580s | | 80 |+0.030| 55 | +0,30 | g9 4| 185|205 | 156 | 47 | 47 |282,5| 82 | 90 | M48x2 | 64 |400 585 | M20X50 | 410 | 15,00
0 0

TS100S| |100|,0B35| 70 | , 335 [109,5] 240 | 240 | 190 | 55 | 55 (3575 16| 110 | M64x3 | 86 | 610 865 M24X60 |710 | 27,30

( R1 R - \
B A B
ZR
. | @
Forcella filettata -— -+—- ***T**A o
Rod clevis j STT | /A s
x a7l
¢ | B
GO 8133 D3 ol )
ART. A |DHg | ILn H D3 M 12 R B Ri | $Sp G "Ifg”
F10 12 10 32 24 19 M10X1,25 13 12 6 10 4 M5X5 0,10
F12 16 12 36 32 21 M12X1,25 19 17 8 14 55 M5X5 0,18
F14 20 14 38 40 21 M14X1,5 19 17 10 14 7.5 M5X5 0,23
F20 30 20 54 60 32 M16X1,5 32 29 15 24 11 MéXé 0,90
F20/A 30 20 60 60 32 M20X1,5 32 29 15 24 11 MéX6 0,91
F28 40 28 75 80 40 M27X2 39 34 20 29 17 MéXé 1,92
F36 50 36 99 100 55 M33X2 54 50 25 44 22 M8X8 4,92
F45 60 45 113 120 56 M42X2 57 53 30 49 27 M8X8 6,53
F56 70 56 126 140 75 M48X2 63 59 35 38 31 M8X8 10,11
F70 80 70 168 160 95 M64X3 83 78 40 45 37 MI12X12 | 19,20
F70/A 80 70 168 160 95 M80X3 83 78 40 45 37 MI12X12 | 18,42

16



/7

Dinamec
i~ ltalia srill I

ACCESSORI - ACCESSORIES

( De H \
HI1
/;\% 0 Terminale a snodo sferico
\ N tipo CE
4 : . V% — Rod eye with spherical
\ bearing type CE
i =
DIN 24338 02 M
k|so 6982 y D3 )
toller toller VITEV (oppia peso
d
ART. D D H i D1 (L1 |De(Dz2|H1|Hz| L |[lz|D3| M6H | LF | KN NI 5031 mlL k.
TS12CE| (12| o [12| o [155/38 (32| 32| 11 [ 15| 54 | 14| 16 [MI20,25| 17 [ 108 245| M5X16 | 6 | 0,11
TS16CE| | 16 [*0018| 14 [ +0,18 | 20 | 44 | 40 | 40 | 14 | 15| 64 | 20 | 21 | Mi4X1,5 | 19 | 17,6 36,5 | MéX14 | 10 | 0,20
TS20CE| (20| o |20| o |[25|52| @ |47 (178[19 |75 | 22| 25 |[MI6X1,5 23 |30 48 | M8X20 | 25 | 0,35
1525CE| | 25 [*0.021| 25 | +0,21 305 ¢5 | 58 | 54 | 22 | 19 | 96 | 27 | 30 | M20X1,5| 29 | 48 78 | M8X20 | 25 | 0,62
TS32CE| | 32 32 38|80 | 71| 66|28 | 22 |118| 32| 38 | M7X2 | 37 | 67 114 | MIOX25 | 49 | 1,15
o) o)
TSA0CE| | 40 | 075| 40 | 05 | 46 | 97 | 90 | 80 | 33 | 26 | 146 | 41 | 47 | M332 | 46 |100 204| MIOX30 | 49 | 2,18
TS50CE| | 50 50 57 1120|109 | 96 | 41 | 32 | 179 | 50 | 58 | M42X2 | 57 | 156 310| M12X35 | 86 | 3,96
TS63CE| | 63 63 71,5140 | 136 | 114 | 53 | 38 | 211 | 62 | 70 | M48X2 | 64 | 255 430| M16X40 [210| 6,8
) o)
TS7OCE| | 70 | 030|70 | L0730 | 79 | 160 | 155|135 | 57 | 42 | 245| 70 | 80 | MS6X2 | 76 |315 540| MI6X40 | 210 | 9,6
TS8OCE| | 80 80 91 | 180|170 | 148 | 67 | 48 | 270 | 78 | 90 | Mé4X3 | 86 | 400 695|M20X50 | 410 | 13
TS9OCE| | 90 90 99 1195185160 | 72 | 52 | 296 | 85 | 100 | M72X3 | 91 | 490 750 | M20X55 | 410 | 19,1
o) o)
TS100CE| |100| 0i35|100| o 0as| 113|210 | 211|178 | 85 | 62 | 322| 98 | 110 | M8OX3 | 96 |610 1060 | M24X60 | 710 | 25
TST110CE| (110 110 1241235235190 | 88 | 62 | 364 [ 105 | 125 | M9OX3 | 106 | 655 1200 | M24X60 | 710 | 32
o) o)
TS125CE| |125] ,0'340|125| 10,040 138 | 260 | 265|200 | 103 | 72 | 405 | 120 | 135 | MI0OX3 | 113|950 1430 | M24X70 | 710 | 46
( L | ] \
0.00
L 11.0.20 8
Perno per forcella d 4 o
Pivot pin for clevis -
(so 8133 o [[ 1L o )
da utilizzare
ART. d | d1 I a b con forcella
PF10 10 34 96 29 14 1,10 F10
PF12 12 43 1,5 37 19 1,10 F12
PF14 14 51 13,14 45 19 1,10 F14
PF20 20 73 19 66 2,2 1,30 F20
PF20/A 20 73 19 66 22 1,30 F20/A
PF28 28 95 2,6 87 24 1,60 F28
PF36 36 17 34 107 3,15 1,85 F36
PF45 45 139 425 129 3,15 185 F45
PF56 56 161 53 149 3,80 2,17 F56
PF70 70 181 67 169 3,35 2,65 F70
PF70/A 70 181 67 169 3,35 2,65 F70/A

17



/7

Dinamec
i~ ltalia sril i

ESEMPI DI CILINDRI E COMPONENTI IS0 60202 - /50 6020/2 (YINDERS AND (OMPONENTS EXAMFLE

-

~

18



/Z

Dinamec
i~ ltalia srill I

ESEMPI DI CILINDRI E COMPONENTI IS0 60202 - /50 6020/2 (YINDERS AND (OMPONENTS EXAMFLE

r

~\

19



Z Dinamec
o~ ltalia sril I

ESEMPI DI CILINDRI A DISEGNO - DRAWINGS (YIINDERS EXAMFLE

20






S
Riva del r<7
Garda S
Q

45 bis

Salo
%
Brescia Dinamec
Italia srik §
- \/1!{-/3 " CALCINATO
e . Desenzano
del Garda

Verona
Venezia

elbeld

“guapoll

Z

Dinamec
Italia sril I
Progettazione, Costruzione e Revisione cilindri oleodinamici
Hydraulic Cylinder Design, Construction and Revision

Via Gavardina Nord, 20 - 25011 - Ponte San Marco, CALCINATO (BS) - ltaly
Tel. +39 030 674148 - Fax +39 030 674688

www.dinamec.it - info@dinamec.it

|"=s www.fcs-sberna.it



